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ORIENTACOES:

1.LEIA A BREVE EXPLICACAO SOBRE PERIMETRO E AREAS;
2.RESOLVA OS EXERCICIOS E SITUACOES PROBLEMAS COM ATENCAO;
3.DICA DE VIDEO AULA: https://www.youtube.com/user/GuiMRosa

PERIMETROS E AREAS

Principais unidades de comprimento:

km = quildémetro Valores

m = metro lkm = 1.000m
cm = centimetro 1m = 100cm
mm = milimetro lcm = 10mm
Conversdes:

a) 3km = 3 x 1.000 = 3.000m
b) 4.500m = 4.500 + 1.000 = 4,5km
c) 5,6m = 5,6 x 100 = 560cm
d) 230cm = 230 = 100 = 2,30m

Perimetro - é a soma de todos os lados da figura plana. E como
se fossemos cercar um terreno com um corda, O perimetro seria
O comprimento dessa corda.

Exemplo: 25m P 25 + 25 + 6,5 + 6,5

6,5m 6,5m P = 63m
25m



https://www.youtube.com/user/GuiMRosa

Area - é a regido interna da figura plana.

Unidades de area mais usadas: cm? = centimetro quadrado
m? = metro quadrado
km? = quildmetro quadrado

Para calcular a area de um quadrado ou retdngulo Dbasta
multiplicar o comprimento pela largura.

a) 3m

1m A = comprimento x largura

2m
im A = 3m x 2m = 6m?

Im Im Im

Na figura acima visualizamos seis quadrados de 1lm por 1lm. Entao
a area do retangulo é de 6 metros quadrados.

O que é 1 metro quadrado?

E a drea de um quadrado de 1lm por 1m de lado.

Im —> A = 1m?

Im

b) S5km . .
Area do retangulo?
3km A = comprimento x largura
A = 5km x 3km = 15km?
ATIVIDADES

1) Faca as conversdes.

a) 7,3 quildbmetros para metros

7,3km =

b) 2,8 metros para centimetros

2,8m =

c) 18.000 metros para quildmetros




18.000m =

d) 350 centimetros para metros

350cm =

2) Calcule o perimetro do retédngulo abaixo.

7,25m

34, 5m

3) Calcule as areas das figuras abaixo.

a) quadrado de 9m de lado

9m

9m

b) retangulo de 6,4m de comprimento por 3,5m de largura

3,5m

6,4m

c) triadngulo de 8m de base e 3m de largura

3m

8m

4) Raul, passeando com Maria, deu 3 voltas no quarteirdo do
bairro, que tem a forma retangular, com 120m de comprimento e
85m de largura. Quantos metros caminharam os namorados?




5) Jodo vail trocar o piso da sala que tem a forma retangular
com 4m de comprimento por 3,25m de largura. O metro quadrado
do piso custa RS 20,00. Quanto ele vail gastar com esse
material?




